

# 我国志愿者成功模拟登陆“火星”

据“火星-500”试验中方项目负责人白延强介绍,北京时间18日晚6时,在经历了260天的密闭飞行后,中国志愿者王跃走出登陆舱,成功踏上模拟火星表面,在“火星”首次留下中国人的足迹。

王跃与俄罗斯志愿者斯莫列耶夫斯基身穿白色火星服一同出舱。他们在模拟火星表面开展勘察等科学研究工作,王跃遥控指挥火星探测车在“火星”上行驶,操纵机械臂采集土壤样本等。医学检查显示,王跃出舱前的身体状态非常好。

据白延强介绍,在登陆舱停留“火星”期间,志愿者除了出舱作业,还要在舱内开展虚拟现实技术研究。此外,志愿者还将使用虚拟技术软件,驾驶载人火星车在“火星”表面作业,模拟发生流星雨时志愿者从“火星”表面紧急撤离的情况等。

模拟登陆火星试验在位于俄罗斯生物医学问题研究所的密闭试验舱中进行。模拟火星表面的是1200立方米模拟舱,里面用灯光模拟星光,表面铺满砂粒,还有供志愿者休息的特制椅子。



2月18日,中国志愿者王跃和俄罗斯志愿者亚历山大·斯莫列耶夫斯基正在模拟“火星”漫步。 新华社图

据悉,模拟登陆火星于14日、18日和22日分三次进行。在14日首次模拟登陆火星中,王跃作为支持岗人员协助俄意志愿者出舱。他们在模拟火星表面插置了中国、俄罗斯国旗和欧空局旗帜,调试火星站,安装了磁力仪以及试验所需的箱体器械等,并用抓钩采集岩石,处理散土。根据试验安排,登陆舱将于23日脱离“火星”表面,与主舱对接,返回地球家园,预计今年11月初“抵达”地球。

据新华社

## 我国科技实力列清单

18日,2011年全国科技工作会议召开之际,科技部公布了一组衡量中国科技实力的“关键数字”。

“十一五”期间,中央财政科技投入保持了20%以上的年均增速。2009年,我国科技人力资源总量达到5100万人,居世界第一位。

我国在世界上首次实现了具有存储和读出功能的量子纠缠交换,新型铁基超导材料将我国凝聚态物理学研究推向了世界最前沿。开发成功千万亿次高效能计算机“天河一号”,运算性能达到世界第一。

## 台监狱“拒收”吴淑珍

因相关贪腐弊案被判刑17年半的陈水扁妻子吴淑珍18日上午被送往台中监狱附设培德医院,医疗团队对其进行了健康检查。狱方在当天下午4时许对外表示,经评估,吴淑珍身体状况不适合入监服刑,因此依法“拒收”。

高雄地检署强调,吴淑珍目前是“暂停执行”,并非在家服刑,一旦她的身体状况好转,被拒绝收监的情形消失,就会再传唤她入监执行。

## 1月份各地房价“普涨”

国家统计局18日公布的数据显示,今年1月份新建商品住宅价格总体呈现“普涨”态势,70个大中城市同比上涨的有68个。这是新统计方案实施后的首次房价报表。统计数据显示,相比较而言,二三线城市的房价1月涨势更加明显,与去年同期相比,70个大中城市同比价格涨幅超过10.0%的城市有10个。

## 潜逃加拿大12年,曾汉林被遣返回国

记者从公安部获悉,在我国公安机关和加拿大边境管理局的积极协作和密切配合下,潜逃加拿大12年之久的重大经济犯罪嫌疑人曾汉林于2月17日被遣返回国。曾汉林曾是广东商人,2000年涉及一起经济诈骗案,在中国警方追捕下,逃往加国。加当局拒绝了其提出的避难请求。

曾汉林及其律师多方活动,希望加当局撤销遣返令。今年2月15日,曾的律师还警告联邦法院称,曾回到中国后,极有可能被判处死刑或“遭受酷刑”。但加拿大联邦法院皇家律师于同日表态,认为曾回国后只会面临目前已受到的“合同欺诈”指控,最多会被判处有期徒刑。曾对自己会被处以死刑的担

心“纯属猜测”。2月16日早晨,加拿大联邦法院法官博伊文裁定,法院不会延缓对曾汉林的遣返令,他将于当日下午由加拿大边境部门官员押送登机,17日下午抵达北京,交由中国公安机关接管。

综合新华社、西安晚报

# 23年癫痫病三疗程完全康复了

谨以此文献给千千万万受尽癫痫病折磨的不幸患者,愿你们早日治疗! 早日康复!

2009年5月9日一早,田芳全家特别高兴,今天他们一家准备带着云南的土特产到北京去感谢给自己治好病的君碧莎桂芍镇痫片的工作人员。田芳很早就开始收拾自己,并且准备好了锦旗,上书:君碧莎桂芍镇痫片是良药,23年癫痫一朝根除。虽然车程就需40多个小时,但田芳脸上洋溢着愉快的笑容,她说:“我这个癫痫病得了23年,服用君碧莎桂芍镇痫片3个疗程就全好了,现在我们全家都特别高兴。”

38岁的田芳是云南山区的一位农

民,在15岁时出现发愣、头向四周转动或点头,呼之不应,神志不清,持续一分钟左右。这种状况大约一周发作一次。发作时四肢抽搐,口吐白沫,面色发紫。诊断为癫痫病后,就只能休学在家。23年来,父母带她总如小孩一般,为了避免在外发病出意外,很少让她出门。母亲为给她治病,只要听说哪里有治这个病的药,就不远千里去求治。这20多年来,在全国许多家医院看病,接受了很多中西药物治疗,都没有明显的好转,病情始终没有得到控制,而且抗癫痫药物的服用造成田芳的反应和

记忆力都有所下降。

一个偶然的的机会,田芳的妹妹从中央电视台报道中了解到,由国际癫痫病研究院研制的纯中药君碧莎桂芍镇痫片效果非常好,能全面治疗各种类型的癫痫病,且完全无毒副作用,就联系邮购了三个疗程的君碧莎桂芍镇痫片,服用了不到十天,就能自己控制自己,发病的次数比以前少多了,3个疗程服用完后,田芳的癫痫顽症全面康复了。

百姓信任的君碧莎桂芍镇痫片问世 2008年4月,医学界传来一个令人

振奋的消息,由中国中医研究院,国际癫痫病研究院,君碧莎制药历经19年研制的,能够完全治好癫痫病的纯中药君碧莎桂芍镇痫片问世了。君碧莎桂芍镇痫片经北京大学人民医院、上海同济医科大学附属医院、第四军医大学附属医院、江苏人民医院、陕西中医学院附属医院等全国15家三甲甲等医院70000多人临床验证,治疗癫痫病起效迅速,作用彻底,不复发,不论病程长短及不同病因,服用30—60天就有明显效果,同时君碧莎桂芍镇痫片独特的脑细胞激肽,从根本上阻断了

癫痫的遗传倾向。

君碧莎桂芍镇痫片是经国家食品药品监督管理局批准、国家卫生部、国家中医药管理局、中华医学会联合认可的首个能全面治疗癫痫病的纯中药制剂,安全无毒副作用,愈后不复发,不遗传。治疗效果非常理想,中央电视台、人民日报、参考消息、健康报、中国中医药报等全国60多家新闻媒体介绍了君碧莎桂芍镇痫片的神奇疗效。君碧莎桂芍镇痫片已全面治好全国几十万例癫痫病患者。

## 友爱医院有了君碧莎桂芍镇痫片,癫痫病患者治一个好一个

### 君碧莎桂芍镇痫片拯救了我的女儿

我女儿自小聪明伶俐,活泼天真,人见人爱,从小学一年级到四年级一直是班长、三好学生,但是在五年级的时候,突然患上了癫痫病,每周发作2—3次,发作时突然倒地,牙关紧闭,口吐白沫,两眼翻白,小便失禁。于是学也不能上了,天天需要人在身边陪护,以免发生什么意外。这么多年来,全家人带着女儿走遍大江南北,寻良方,访名医,用了好几万元钱,可是我女儿的癫痫却未能治好,全家痛苦万分。去年,我们在北京就医时认识的一位病友给我们打来电话,激动万分地说,他儿子的癫痫病通过服用君碧莎桂芍镇痫片完全治好了,叫我们抓紧用这个药治疗。我们赶紧寄了钱邮购了二个疗程的君碧莎桂芍镇痫片,没想到,在服用第二个疗程的时候,女儿恢复了正常状态,癫痫也没有发作过,我们非常高兴,继续服用完了购买的三个疗程君碧莎桂芍镇痫片。到现在停药一年多,我女儿的癫痫病再也没有复发过,真的特别感谢君碧莎桂芍镇痫片,是这种神奇的特效药拯救了我的女儿。

### 患癫痫差点自杀,幸遇良医良药,绝处逢生,君碧莎桂芍镇痫片救儿命

癫痫病患者杜铭的父亲在写给我们的感谢信中说:我儿子上高一,突发癫痫病,经常在上课

期间昏倒,不省人事,口吐白沫,肢体抽搐,老师和同学都很害怕,不得不休学在家。2年多来,父母为杜铭的病操碎了心,几乎走遍了全国治癫痫,花费了数万元医药费,但收效甚微,杜铭对治愈自己的病失去了信心,曾两次服安眠药自杀被抢救过来。后来,经人介绍抱着试一试的想法服用君碧莎桂芍镇痫片2疗程后,病情得到有效控制,癫痫发作次数明显减少,发作症状减轻,3个疗程后,杜铭的癫痫病没有再发作。笔者在访问杜铭时,他激动地说:“我以为我的癫痫这一辈子都治不好了,我都快失去活下去的信心了,现在好了,你们不知道我有多高兴呀!君碧莎桂芍镇痫片治好了我的癫痫,给了我全新的生活,现在我已经复学了,我一定要加倍努力,考上重点大学,将来当一名医生,救治更多的被病魔折磨的患者。”

### 从美国纽约寄来的感谢信

美国纽约一对夫妇42岁,老来得子,视若珍宝,可是不幸的是孩子7岁时得了癫痫病,这对夫妇急疯了,从美国到英国、德国、日本,到处为孩子治病,不惜巨款求医问药,均未见效。万般愁苦之时,听一位美籍华人说,中国中医的最高权威机构中国中医研究院,研制出了一种能够根治癫痫的纯中药君碧莎桂芍镇痫片,赶紧托人购买了三个疗程带回美国,服用完了药后,这

对夫妇儿子的癫痫病就完全好了。这对夫妇后来见人就竖起大拇指说:“中国的湘潭友爱癫痫病医院展绝招,毛绍琪专家真是了不起呀!”

### 湘潭友爱癫痫病医院院长毛绍琪有绝招 新婚之夜被吓跑的新娘又回到了婆家

黑龙江佳木斯市的青年农民任斌给我们打来感谢信说:“3年前新婚之夜被癫痫病吓跑的新娘又回到了婆家。”原来,任斌从小就有癫痫病,治疗了很多年,也没有取得理想效果,3年前,小任经人介绍与邻村的姑娘王春妮结了婚,但没有告诉她自己有癫痫病,不幸的是任斌在新婚之夜突然癫痫发作,把新娘吓得跑回娘家,新娘的家人以婚前隐瞒病史为由,要求与任斌离婚。后来,任斌村里有一个在北京打工的叔叔在《健康文摘报》上看到了湘潭友爱癫痫病医院毛绍琪院长、成贵芳副院长擅治癫痫病,便专程赴湘潭就医,经毛绍琪、成贵芳运用镇痫片配合穴位种植埋线、中医割治、营养神经冲击疗法治疗三个疗程后,任斌便完全康复了。新娘王春妮听说任斌的癫痫病治好了,也高高兴兴地回到了小任身边。特向医院赠送锦旗,上书“国医妙手,根治癫痫”八个大字表示感激之情!

摘自《潇湘晨报》

公费医疗医保刷卡点 新农合定点单位

## 专家电话:0731-58553529 专家手机:13087325927(毛院长)

专家地址:湘潭友爱医院癫痫病治疗中心(市河东大道宝塔路口,盘龙布市场对面) 24小时专家值班手机:13203202888(成副院长)

## 友爱·德天下! 全国爱心推广 厂家回报社会 湘潭友爱癫痫病专科医院举办 百万药品大赠送 勿失良机

2月20日至3月20日,湘潭友爱癫痫医院和厂家强强联合大型会诊活动,特邀北京专家为您提供医疗服务,免挂号费,免脑部病灶检查费。自即日起举行购买2个疗程赠送1个疗程的特大优惠活动。

### 承诺治疗无效退货 五星级跟踪回访服务

### 18年癫痫病治好了

株洲患者陈某,一次脑部外伤引起癫痫病,发病时,口吐白沫,两眼上翻,四肢抽搐,到北京多家医院手术治疗,花费8万多元仍未见效。突然倒地10多分钟,大脑意识障碍,颈项强直,每天达7—10次,有时晚上也发病,发病时持续状态有时在两个小时以上生不如死。去年经湘潭友爱医院毛绍琪院长、黄佑钦主任诊断为:肝肾阴虚火旺、湿热火毒郁结所致。为患者穴位种植埋线4次,服用镇痫片四个疗程,配合输液神经生长因子,注营养大脑神经冲击疗法,滴注脑神经苷6次,内服半边莲、破石虫、虫退、金钱、永州白花蛇、南蛇草三疗程当茶喝,便完全康复了。他逢人便说,毛绍琪黄佑钦治疗此病是永州异蛇配方的神奇效果,值得推广。

### 16年脑萎缩病治好了

郴州宜章县患者赵某,女,46岁,因脑动脉硬化症导致脑萎缩,言语不清,四肢麻木,记忆力下降,失眠,头痛头晕,月经期间,还患癫痫病,突然倒地10多分钟,口吐白沫,两眼上翻,并发颈椎病,颈项强直,到北京大医院手术治疗,花费4万多元仍无效果,生活和工作压力极大,想轻生一死了之。去年经湘潭友爱癫痫病医院毛绍琪院长、黄佑钦主任,采用神经生长因子营养大脑神经新疗法,配合脑神经苷注射新疗法治疗十五天,穴位种植三次,带回镇痫片和脑萎缩丸五个疗程,内服永州白花蛇舌草、半边莲,永州五步蛇,银环蛇干粉当茶喝,50天,便康复了。赵女士特赠锦旗,上书“国医妙手,起死回生”表示感谢!

摘自《潇湘晨报》、《凤凰周刊》